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67.ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie A

(SutaZ sa konala v utorok 12. decembra 2017.)

1. Urcte vSetky redlne cisla p, pre ktoré ma stustava nerovnic

2+ (p—1z+p=20,
22— (p—1)x+p=Z0

aspon jedno rieSenie v obore realnych ¢isel. (Jaromir Simsa)

2. V trojuholniku ABC' oznaCme postupne Sy, S. stredy stran AC, AB. Dokazte, ze
ak |[AB| < |AC|, tak [{BS.C| < |{BS,C]|. (Patrik Bak)

3. Pavol striedavo vpisuje kriziky a krazky do policok tabulky (za¢ina krizikom). Ked
je tabulka celd vyplnené, vysledné skére spocita ako sucet X + O, pricom X je pocet
riadkov obsahujucich viac krizikov ako krizkov a O je pocet stipcov obsahujucich viac
krazkov ako krizikov. Uréte najvyssie mozné skére dosiahnutelné pre tabulku (2n+1) x
X (2n + 1) v zéavislosti od prirodzeného ¢isla n. (Josef Tkadlec)



